

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 30 (8519)

Среда 14 апреля 2004

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и вёрстке"

КОРОТКО

В СВЯЗИ с возможностью занесения птичьего гриппа перелётными птицами на территории Кемеровской области нынче запрещена охота на водоплавающую дичь весной текущего года. О неблагоприятной экологической ситуации мы расскажем более подробно в материале по итогам встречи в редакции с начальником районного отдела охотничьего надзора В. Красновым.

ЗА ТРИ прошедших с начала года месяца сотрудники Яйского ОВД изъяли целый arsenal оружия: 31 гладкоствольное ружьё, 4 газовых пистолета, 2 обреза и 3 самодельных огнестрельных орудия. За несанкционированное хранение оружия к административной ответственности привлечено 28 человек.

С СЕРПАСТЫМИ и молотками паспорты СССР в нашем районе не расстались 125 человек. Паспортно-визовая служба стремится к стопроцентному обмену паспортов. Для этого проведена операция «Паспорта», в ходе которой документировано 80 малообеспеченных граждан.

ЯЙСКИЕ милиционеры с начала года выявили 10 нарушений реализации алкогольной продукции. У подпольных торгашей изъято 204 литра спиртосодержащей жидкости.

АДМИНИСТРАЦИЯ Кемеровской области за многолетний безупречный труд в системе потребительской кооперации наградила путевками в Белокуриху пекаря ПО «Антарес» Людмилу Костину и главного бухгалтера райпотребсоюза Валентину Кравченко.

В СПОРТКОМПЛЕКСЕ «Надежда» 15 апреля в 11 часов начнётся первенство Яйского района по быстрым шахматам.

Ещё задолго до начала пасхального богослужения церковь преподобного Онufрия Великого стала заполняться прихожанами. Светлое Христово Воскресение наименовано Пасхой и считается одним из самых главных двенадцати праздников в году. Пасхе Христовой предшествовал долгий путь Великого поста – время покаяния и усиленных молитв. Люди спешили в церковь, чтобы святить куличи, поставить свечки, принять участие в пасхальном богослужении. В этом году праздник Светлого Христова Воскресения у православных и католиков совпал. Много было молодых

Пасхальное Богослужение



людей, что свидетельствует о возрождении духовных ценностей. Отрадно, что за последние годы сотни сограждан вернулись в церковь, которая всё больше и больше отдаёт милосер-

дию, социальному служению. Господь дарует милость, прощение и жизнь вечную тем, кто милостив к другим людям.

Настоятель церкви преподобного Онufрия Великого

иерей Василий Чередниченко начал торжественное пасхальное богослужение рано в полночь. Состоялся Крестный ход вокруг церкви, в котором приняли участие священнослужители и

прихожане.

На снимках: пасхальное богослужение в церкви преподобного Онufрия Великого.

Текст и фото
Сергея МОСИНА.

Удалили профилактикой по преступности

В первом квартале текущего года резко снизился уровень преступности. На 10 тысяч человек в районе совершиено 24 преступления, что на 17 преступлений меньше аналогичного периода прошлого года. Особенность уменьшения (на 66 процентов) числа преступлений против собственности. Это следствие успешной профилактической работы яйских милиционеров. С прошлогоднего ноября они ежемесячно проводят дни профилактики в селах района. В сельские территории выезжают группы, состоящие из сотрудников всех служб и подразделений ОВД. Кроме того, ежедневно в районном

центре и селах стражи порядка пресекают неблагополучные семьи и трудных подростков. Эти мероприятия позволили снизить количество преступлений среди несовершеннолетних, с 27 до 4, не допустить уличных преступлений. Также в результате проведенных профилактических мероприятий социальные службы выявили на 76 больных административных правонарушений. На нарушителей наложены штрафы в размере 151457 рублей. Видя такую активность сотрудников милиции, потенциальные преступники склоняются к своим проповедованным «промыслам».

Услышав сигнал сирены...

Уважаемые жители района! В случае возможного землетрясения для населения подаётся звуковой сигнал сирены, означающий общий сбор. Гражданам необходимо отключить газ, воду, электричество, погасить огонь в печах, взять необходимую одежду, документы, продукты питания и покинуть здание. На улице нельзя стоять вблизи зданий, линий электропередач. Если землетрясение застало вас дома – опасайтесь падения тяжёлых предметов, держитесь подальше от окон, зеркал, светильников. Стойте у внутренней стены в дверном проёме.

Управление ГО ЧС Яйского района.

В рамках фестиваля «Салют, Победа!»

Близится 60-летие Великой Победы в Великой Отечественной войне. И хотя до этой круглой даты ещё большие годы, – повсюду проводятся смотрины, концерты, выставки декоративно-прикладного и художественного творчества. Заключительный концерт пройдет 7 мая в новой Школе

искусства и будет сделан из лучших номеров. Состоится в этот день и выставки декоративно-прикладного, художественного творчества. «Нам есть, что показать людям, чем их порадовать», – заверил начальник управления культуры и кино администрации района Александр Букаев.

Последний день минувшей рабочей недели в районе прошел под девизом "Наше будущее - в наших руках". Так называли мероприятие, направленное на пропаганду здорового образа жизни, разъяснение пагубности увлечения табаком, алкоголем, наркотиками. Село Марьевка стало местом его проведения. В нем приняла участие депутат Государственной Думы Тамара Анатольевна Фральцова.

Профилактические мероприятия, пропагандирующие здоровый образ жизни, в районе проходят регулярно, но это - отмала комплексность. Вначале, назовем это официальной частью, были посещены семьи, нуждающиеся в повышенном внимании. Представительная комиссия внимательно ознакомилась с бытовыми условиями семей, на месте определили самые несложные нужды, решить которые они сами не в состоянии. Так, однажды семье требуются средства для приобретения скота, другой - на лечение ребенка, третий - ремонт оконных блоков.

На месте было проведено и выездное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Троекратное представление с родителями держали ответ. Первые - за проступки, вторые - за недостаточное внимание к воспитанию детей.

Как положительный пример в комплексном подходе заботы о молодежи поколению можно считать и ту работу, которую проводит сельская администрация. Ее глава Любовь Скудернова в своем отчете о проделанной работе подробно рассказала о координации действий общественных организаций,

Жизнь даётся один лишь раз



Наше будущее - в наших руках



А что же там, ради которых это мероприятие было проведено? По одному мероприятию судить о его результативности невозможно, в принципе. Но ведь и камни зорь, образующие непрерывный поток, камень точат. Так, наверное, здесь. Целенаправленная работа не может не обернуться успехом. И если разговор заставил задуматься хотя бы одного подростка о будущем, значит, он прошёл не зря.

И остается только добавить, что в этом мероприятии принимали участие помощник депутата Госдумы Людмила Ильинична Лиходед, начальник управления образования, доверенное лицо депутата Тамара Григорьевна Евзахова, глава администрации района Владимир Михайлович Наборский. Работала общественная приемная депутата, велись приемы по личным вопросам.

Лариса ЕГОРОВА.
Фото автора.

Кооператоры учатся творить добро

По инициативе облпотребсоюза 8 апреля в актовом зале администрации района прошел семинар «Нравственные основы и социальные задачи потребительской кооперации». На учбу присягло более 80 кооператоров из шести северо-западных районов области. На практике работники потребительской кооперации уже много лет осуществляют социальные задачи. На семинаре они получили теоретические знания, необходимые для их осуществления.

Перед началом занятий участников

семинара поприветствовал и поклонил им успехов глава администрации района Владимир Наборский. Настоятель храма святого Онufрия отец Василий благословил кооператоров на осуществление добрых дел.

Ученые Сибирского университета потребительской кооперации - доктор экономических наук, профессор Лидия Нагошина, доцент кафедры психологии и социального управления София Полунина, кандидат экономических наук Надежда Даценко - в интересной и доступной форме раскрыли тему.

- Я считаю, он способствует развитию главной способности человека - умению мыслить. Работник

потребкооперации, особенно руководитель, должен мыслить нравственно и мудро. Именно нравственность является основой той социальной политики, которую проводит потребкооперация. А мудрость -

это успешное выживание коллектива в сложных экономических условиях.

- Но я здесь услышал больше общечеловеческих понятий, чем узкопрофессиональных терминов...

- Это восторженно, ведь мы рассматривали политическую основу деятельности потребкооперации. Сегодня наш продавец, особенно в глубине, - менеджер, и социолог, и психолог. Он доводит до населения

идеи и политику государства, рассказывает об экономическом положении предприятия и, кроме того, дает возможность через подготовительную деятельность выжить селянину.

- Это восторженно, ведь мы рассматривали политическую основу деятельности потребкооперации. Сегодня наш продавец, особенно в глубине, - менеджер, и социолог, и психолог. Он доводит до населения

Игорь АЛЕХИН.
Фото автора.



В прокуратуре Яйского района

Шутки плохи с терроризмом

Средства массовой информации несут сообщениями о террористических актах. Детское сознание впитывает негативную информацию, как губка, а иногда и переносит её на окружающую действительность. Такие «игры» к добру не приводят.

За 2003 год в прокуратуру района и Яйский РОВД поступило три сообщения о преступлениях террористической направленности. Так, 3 февраля в дежурную часть милиции поступило сообщение от завуча школы №1 о якобы заложенном в помещении школы взрывном устройстве. В ходе оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что ложный звонок о взрывном устройстве сделали учащийся этой школы Н. Новиков.

16 июня в милицию поступило сообщение от завуча Яи-Борикской школы о

телефонном звонке неизвестного, который подожгут. Сотрудники милиции быстро установили «шалунов». Звонившим оказался ученик третьего класса этой школы Ю. Скворцова.

По данным фактам должностными лицами Яйского РОВД были проведены проверки и вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовных дел, так как дети не достигли возраста уголовной ответственности. Однако, оба материала были переданы на рассмотрение комиссии по делам несовершеннолетних. Члены комиссии обвинили Новикову и Скворцову в выговорах и поставила на учёт в подразделении по делам несовершеннолетних. Матери школьников оштрафованы.

27 декабря учитель Яйской коррекционной школы сообщила в отдел милиции о телефонном звонке террористического характера.

На извещение неизвестного, который сообщил, что школу подожгут. Сотрудники милиции быстро установили «шалунов». Звонившим оказался ученик третьего класса этой школы Ю. Скворцова.

По данным фактам должностными лицами Яйского РОВД были проведены проверки и вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовных дел, так как дети не достигли возраста уголовной ответственности. Однако, оба материала были переданы на рассмотрение комиссии по делам несовершеннолетних. Члены комиссии обвинили Новикову и Скворцову в выговорах и поставила на учёт в подразделении по делам несовершеннолетних. Матери школьников оштрафованы.

В результате необдуманных действий лжетеррористов причинен вред нормальному функционированию учреждений в школах

были сорваны уроки, произошла эвакуация учеников и учителей, были задействованы службы МЧС, РОБД и здравоохранения. Если всё это перевести в стоимостную оценку, то у родителей «шалунов» вряд ли хватило бы средств на возмещение ущерба.

Из приведенных примеров видно, что на сегодня правоохранительные органы располагают оперативно-техническими средствами для быстрого установления телефонных террористов. При этом надо помнить, что статья 207 УК РФ «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма». Данная статья предусматривает наказание в виде штрафа до 200 тысяч рублей, либо исправительных работ на срок от 1 до 2 лет, либо лишение свободы до трёх лет. Уголовное дело Ястrebкова было направлено с обвинительным заключением в суд. 21 января суд вынес приговор.

В результате необдуманных действий лжетеррористов причинен вред нормальному функционированию учреждений в школах

ТЕАТРАЛЬНЫЕ ПОДМОСТИКИ

В дошкольных образовательных учреждениях района началась «Неделя театра», открыл её коллектива детского сада «Чайка» из Яи. В течение месяца каждый детский сад на суд жюри представит свои постановки, а в конце апреля пять лучших театрализованных постановок будут показаны на закрытии «Недели театра» в детском саду «Солнышко» п. Яи.

«Вы давно не были в театре? Добро пожаловать!»

- приглашали афиши

- Спектакль? А откуда артисты? - спрашивали прохожие.

А артисты наши - доморощенные! Ежегодно съезжаются в Детский центр творчества ребята, занимающиеся в театральных объединениях. Вот и в этот раз своим талантам блестили маленькие артисты из Новониколаевки, Бекета, Марьевки, Кайлы и Яи. Они на глазах у зрителей перевоплощались в Федота Стрельца, Муху-Цокотуху, Колобка, Емелю... Жюри отметило спектакли «Волк и семеро козлят» в постановке творческого объединения «Ты+Я» (ДЦТ, руководитель Е.Ю. Великосельская), «Журавль и цапля» (т/о «Марьевские звездочки», с. Марьевка, руководитель Н.Л. Шербакова) и «Кула пропал Мишутка?» (т/о «Петрушка», ДЦТ, руководитель Т.Н. Долженкова).

Почернела вдохновение для новых постановок, ребята простились друг с другом до следующего года.

Елена ВЕЛИКОСЕЛЬСКАЯ, педагог-организатор ДЦТ.

Не заставляйте

Юрий Курцев:

- Мы пойдём другим путём...

ПЛАКАТЬ стариков,

или Ремонтно-строительный СЕРВИС по-русски...

Ситуация и комментарий

Ещё 26 ноября прошлого года на «Прямую линию» в редакцию газеты позвонила Мария Евсеевна Плащенко, проживающая по улице Заводская, 7-8: «У меня в квартире сгорел титан, помогите решить проблему». Тогда директор МУП РСС ("Ремонтно-строительный сервис") Ю.П. Курцев, бодро ответил: «Сегодня я появлюсь к Вам с мастерами и вопрос решения». Но в марте 2004 года та же женщина-инвалид 1-й группы, участница Великой Отечественной войны написала в редакцию письмо:

Старый титан запаять электротверзику не удалось. Ю.П. Курцев предложил мне купить новый, а установить его обещал бесплатно. Спасибо предпринимателю В.А. Катюшину, который принял мне домой электрический титан. Но когда подарили время его устанавливать, руководители МУП РСС потребовали от меня платы. Заплатила 500 рублей. Но тут вы-

яснилось, что всё худо в нашем королевстве - коммунальное хозяйство. Понятия два слесаря, совершенно не свидущие в установке титана. Я попросила Ю.П. Курцева, чтобы установили титан на болты, как у соседей, чтобы всё было надёжно, на что получила ответ: «Мы пойдём другим путём». Так и случилось. Рабочие «прокопали» в стене отверстия, вставили в них деревянные чопики... Короче, когда в титан стали набирать воду, он тут же рухнул, помялся, сорвав попутно смеситель водопровода. В общем, дёрги меня до слез. На следующий день пришли аж 5 мужиков во главе с начальником. Стали предлагать повесить титан на какие-то крючки и при этом один из них откровенно: «Упадёт не сегодня - так завтра». Была вынуждена обратиться в администрацию района. Только после этого злополучный титан появился на штырях, но не отшибли ли он мне ноги? Это известно одному Богу! Неужели, чтобы у-

становить титан емкостью на 50 литров воды, на самом деле нужно столько сил, пролитых слёз? А, мужики!!!

За мужиков мы попросили отчитаться перед женской руководителю МУП «РСС» Ю.П. Курцева:

- Да, я взял с них 500 рублей, - ответствовал тот. - Если им нужен чек, то я вручу его ей. Нужны были краны, резьбы, уголок, провод, дюбеля. Все это было куплено. Хозяйка, сославшись на плохое зрение, сказала, что самой ей это будет сделать трудно, и мы пошли ей на встречу. Деньги я брал в присутствии инженера ПТО, рабочих. Все материалы куплены, установлены, титан подключен. Одни краны куплены неисправный, пришлось покупать второй. А стоит он больше 140 рублей. Остальное всё сделано бесплатно, как участница войны, хотя установка электротитана в наши обязанности не входит. Старые же титаны в этих квартирах работали на твердом топливе и сейчас промышленностью не вы-

пускаются. За работу мы должны были взять с хозяйки квартиры деньги, как и за материалы. И это обошлось бы ей не в 500 рублей, а гораздо дороже. Действительно, при установке титан упал. Это недочет производителя, центр текстили титана оказался смятённым. И потому при наполнении его гвозди разлетнулись. Мы попробовали использовать толстые гвозди, но из-за этого выворачивало. Тогда приняли решение повесить титан на штыри при помощи скоб. В общем, ситуация похожа на ту, о которой говорит известная поговорка: «Не делай добра - не получишь зла». Чего она добивается? Ну, пошлю я людей, снимут титан, и пусть найдёт человека, который за эту сумму ей все сделает.

ОТ РЕДАКЦИИ: А может, не надо так, Юрий Петрович? Ведь же женщина вызывает к мужской советке? Может быть, стоит сделать распоряжение на услуги предприятия достоянием гласности, и не будет необходимости обижаться на людей? Абсолютно понятно, почему человек сегодня имеет доступ к решению своих проблем. Не надо воздавать очередную струну между законом и человеком, который хочет чувствовать себя защищенным. Ведь если её воздвигнут, пассивность граждан усиливается стократно. Обычному, не очень сильному человеку, стонет один раз получить отказ, - энергия на второй запрос у него не хватит.

Мы сегодня рассматриваем следствие жизненной ситуации, в которой может оказаться любой из нас. И, вероятно, Вам, Юрий Петрович, как руководителю службы стоит помыслить над тем, что нужно сделать для того, чтобы не создавались такие жизненные ситуации, чтобы как можно меньше проблем было у наших граждан, тем более, пожилых людей.

Подготовил
Сергей МОСИН.

2-11-44
с 18.00.
до 6.00.**ДЕЙДЖЕР**

* Я вас поздравляю, я вам поклоняюсь. Я вам прошу: блоку в конверте, а во мне напишите ответ – браза жива или нет. Правят Снажине К., из детского дома «Колокольчик». Пона. * От已久的 привет брату Александру, я тебе очень люблю. * Этот стих для Виталия И. из детского дома «Колокольчик». Любимые птицы обожают в черных деревнях и красиво написал «Виталий – будь счастливым!» * Вероника, фотография вашей спички, Ана. * Седьмой класс из Ульяновска, не трогайте Ана. Она лучше всех вас. Добропроводитель. * Передаю привет всем, кто обучается волейболу у Евгении Борисовны Немецким. Желаю Евгении Борисовне всегда самого хорошего, а также профессиональной, Р. И. * Здравствуйте, дорогой Иван. Когда ты принесешь кассеты? Не пропишишь – погиб на себе, Р. Ж. * Диана, я тебе люблю. Незнакомец. * Катя, на уроках ты похожа на смущенный принц. Друг. * Передаю привет третьем школе. Спасбо начегарам за то, что они хороши такие. Незнановец. * Опа, я тебе очень люблю. Твой Ромка. * Передаю привет своей братке в поисках бездесны. Жду в гости. Седой. * Аленка из Ярославля, я тебе люблю. Чувакин. * Соседка, ты почему из одни двойки учишься? Тебя в седьмом классе на второй год оставят. Лиша.

**МАГИЯ
сада, огорода и дачи**

Перед посевом Приласенки с Благовещеньем просыпятся очи: ваки пригодятся, когда начнете сеять в огороде. Раскрошите её, смешайте с семенами и скажите: «Кде посажу, там и сидеть, ветрам не вымывать, а врагам не вырывать. Мать – сыра земля, мать – пресвятая церковь. Амина, аминь, аминь». После этого можете спокойно сеять – все у вас будет хорошо.

Нельзя не сказать о посадке в высокосный год. Он всегда считается тяжелым. Когда будете что-нибудь сажать весной, то обязательно скажите: «В высокосный сажу, умереть погоджу».

Оберег на урожай
Поливая первой водой в носом году в огороде, говорите 7 раз: «Не столько сажаю, сколько собираю. Не три, а пять, не десять, а двадцать пять. Замыкаю свои замки на сильные замки, на сбереженные».

На рост в огороде
В ясную погоду, чтобы звезды были видны на небе, обойти крест-на-крест огород и прошептать: «Земля родина, земля награда, земля обогащения. Мать Божья, сохрани. Амины. Чтобы дачу не обворовали».

Прежде чем уезжать с дачи земной, сделайте так. Ходите из угла в угол по дому и говорите: «Замок дад Бог, ключ взял я, сохрани буй, усадьба моя, от червей в картошке. Последнюю картошку при посадке бросьте в лунку и плюньте через плечо со словами: «Сено не

черия, а картошку. Амина!»

При посадке огурцов Огурцы следут сажать в день Иоанна Богослова, и женщина непременно должна привораживать: «Чтоб мои огурцы были такими долгими, как долгий Иван, и чтоб их было так много, как много в мечте воробышко. Увидев первый цвет, перевязать красной ниткой и привороживать: «Как густо мой пояс вязался, чтоб так густо огурцы вязались».

При сеянии моркови Женщина, сажающая морковь, должна предварительно схватиться руками за какой-нибудь кол и сказать: «Расти, моя морковь, как этот кол. При посадке помидоров

Высаживая рассаду (первый куст), говорите: «Как посуг, так и мой куст. Святой Петр, святой Илья, мои помидоры и я. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Амины».

Чтобы лук не гнил Сажая семена в землю, надо говорить: «Пойду в луга, где лук, возьму его силу на мои гряды. Слову моему быть, а луку моему не гнить».

На хорошую капусту «Дай же Бог час добрый, чтобы моя капусточка притянулась и в голове складывалась».

– это говорится, держа первую рассаду в руках. Далее, обнимая голову: «Чтоб моя капусточка была корнем кочинистая, а листом головастая». Приседая:

«Чтоб не росла высоко, а росла широк». Посидев и придавив капусту: «Чтоб быть она тугая, как колено».

МУП "Редакция газеты "Наше время" администрации Яблонского района" учреждено администрации Яблонского района. Выходит с января 1936 г. Газета пере-регистрирована Сбербанком первым межрайонным территориальным управлением МПРР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Владелецство-во и регистрация ПИ № 12-20455. Учредители: администрация Яблонского района, МУП Редакция газеты "Наше время" администрации Яблонского района".

Нам можно отправить сообщения по следующему электронному адресу: NV@Kemtel.Ru.

Примите поздравления!

Дорогую маму и бабушку
ПЕВНУЮ Лидию Ивановну
поздравляем с 60-летием!

От всей души тебе мы поздравляем!
Живи на свете много-много лет,
Здоровья, юродости желаем,
Родной наш, милый человек.
Пусть все тучами и ненастями
Тебя обходит стороной,
Пусть в жизни будет больше счастья,
Душа пусть будет молодой!

ВАДИМ, МАШЕНЬКА, ОКСАНА.

Дорогую и любимую маму,
бабушку и прабабушку

УРЮПОВУ Марии Александровну
поздравляем с днем рождения!

За доброту твою, за руки золотые,
За материинский твой совет
Тебе желают дети, внуки –
Живи, любимая, сто лет!

Дети, внуки, правнучки.

Поздравляем с юбилеем
любимого мужа и отца

ИСМАИЛОВА Вахида Магеррамовича!
Не умей, что множатся года,
Они – лакатулка мудрости и счастья.
И мы желаем, чтобы никогда
В твоей судьбе не встретились несчастья.

Жена, дочь САБИНА.

Поздравляем с юбилеем дорогую
ПЕВНУЮ Лидию Ивановну!

Пусть полной чашей будет дом,
И всё, что хочется, – в придачу!
Неутомимости во всём,
Здоровья, счастья и удачи.

ЕВСЮКОВЫ.

**Смогли обыграть
томичей**

Теннисисты спорт-комплекса «Надежда» недавно совершили поездку в г. Томск, где проходило открытое первенство областного ДЮСШ «Оптигер».

Спортсмены соревновались в двух возрастных категориях у мальчиков и одной – у девочек.

Среди старших юношей 1 место занял Толя Сухарев, 2-е – Виталий Степанов и 3-е – Павел Куропаткин. У мальчиков среди призёров также одни яицане – Антон Шкляр, Семён Моргин, Николай Кончегров.

И только у девочек 2-е место у хозяев соревнований. Победила же Лидия Самокина, 3-е место – у Светы Богдановой.

Для наших спортсменов наступил решающий этап подготовки к первенству ДЮСШ, которое состоится в конце апреля, и к отборочным районным соревнованиям на финал спартакиады Кузбасса.

Владимир САМОХИН,
тренер ДЮСШ.

Улыбнитесь

Каждый год весной переводят часы на час вперед. Каждый год этим все недовольны. А ведь так просто всем порадовать! Достаточно перевести часы не в ночь с субботы на воскресенье, а в середину рабочего дня в пятницу!

Муж заставляет жену с любовником:

- Какой ужас! Сегодня ты спишь с чужим мужиком, завтра курить начнешь!!!

Входной солнца - 6.26.
Закат - 20.34. Долгота дн. - 14.08.
Закат луны - 13.49. Восход - 5.42.
Луна убывает. Фаза 31.7%.

2-11-44 - г. редактор (Богороди Л.В.), 2-22-35 - ответственный секретарь, вёрстка, реклама и объявления (Пладышев Ю.Г.), 2-14-59 - отв. социальные вопросы (Бабкин Е.Н.), 2-15-55 - производственный отдел (Абдюн И.А.), 2-15-43 - отв. информации (Мосин С.И.), 2-18-83 - подписки, прием рекламы и объявлений (Кругозор Н.Н.), 2-15-67 - бухгалтер (Аришкина Н.В.), 2-19-07 - корректор (Богданенко М.Л.), 2-24-69 - полиграф (Шипачев А.Ю.).

SAMSUNG
LIDER

Мы предлагаем более 50 наименований телевизоров, DVD плееров от 4.000, DVD+VCR (Samsung, LG), мониторы панели Samsung от 2500 руб., LG от 3070 руб. У нас можно приобрести все для кухни: миксеры, кофеварки, пароварки, чайники, мясорубки, сковороднички, пароварки, фритюрники. Можно приобрести стиральные машины-автоматы и эпилогии. Кредит – до 15 лет.

Качественная прокат пленок, печать снимков. Всегда в продаже фотопринтеры, албумы и рамки для фотографий. Работает цифровой ФОТОСАЛОН с широким выбором услуг.

В отделе «Меломан» по ул. 50 лет Октября – свыше 5 тыс. наименований музыкальных дисков отечественных и зарубежных исполнителей.

Фирма "Квант" предлагает

голографики и морозильные камеры «Бирюса», «Индия», телевизоры (диагональ 51, 54, 63, 72), мульти-центры – караоке, стиральные машины (автомат, полуавтомат, ручной откуп), центрифуги, пылесосы, мотокультиваторы «Брота», инкубаторы, зернодробильны, насосы, эл. плиты: «Мечта», «Тайга», «Дельфин», «ЭВИ», «Ново Ветка», кухонные комбайны, мясорубки, миксеры, другую бытовую технику в большом ассортименте. Доставка, кредит. Мг. «Квант», ул. Перовской, 39, 2-21-46. Мг. «Универсал», ул. Лазо, 10, 2-75-46. Мг. «Мир техники», ул. Крылова, 1, 5-43-30.

КНИГИ

Каждую пятницу около крытого рынка будет проводиться продажа книг в ассортименте: художественная литература, методики, литература, учебники, детская литература (цены – новосибирские). Ждем за покупками!

18 апреля в 11.30
около автовокзала состоится
**продажа супочных
цыплят-бройлеров
и несушек; витаминов.**

Считать недействительными

Утерянный аттестат (211486) об окончании Яицкой вечерней средней школы от 16 июня 1992 года, выданный на имя НОВОСЕЛОВА Сергея Владимировича, считать недействительным.

Утерянное удостоверение «Труженик тыла» (У93499) на имя Оснана Виктора Фёдоровича считать недействительным.

Меняют лай

Участница общей долевой собственности на землю Чапых Н.К. (земельный пац площадью 13,3 га в границах КСХП «Вознесенское» в северной части на границе с бывшим КСХП «Емельянинский») минует его на земельный участок в границах фонда перераспределения (ПСХН «Вознесенский»).

Снимут

однокомнатную благоустроенную КВАРТИРУ в центре. Телефон 2-29-97.

Продают

ЦЕНМЕНТ, РУБЕРОИД. Ул. Болотная, 56.

«МОСКВИЧ-412», КОМПЬЮТЕР «Асустек», МАГНИТОФОН «Комета». Тел. 2-29-71.

Многофункциональный ТЕЛЕФОН с АОН (новый), ХОЛОДИЛЬНИК «Океан» б/у. Телефон 2-16-75.

ВАЗ-21061. (1985 г.в.) недорого. Марьевка, ул. Молодёжная, 6-2.

Главный редактор Л.В. Егорова

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 4340 экземпляров. Печать - офсетная. Индекс - 51934. Заказ - 826. Цена номера в розницу - свободная. Газета подписана 13 апреля в 11.45. Адрес редакции: 652100, р.п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфическом.